

На двадесет и втори юни от 11 часа официално бе открита реконструираната градина "Такев" (на ул.Солунска и ул.Ангел Кънчев). Организатори на тържественото събитие бяха учениците от програмата на Джуниър Ачийвмънт **"Бизнес етика"** в Националната финансово-стопанска гимназия с ръководител **Мая Гешева**, които в продължение на два месеца работиха върху този благотворителен проект. Освежаването на детските съоръжения и пейките в градината се осъществи с бюджет от 2 500 лв., 2100 от които предоставени от KAI GROUP - най-големия български производител на керамични плочки, а останалите 400 лв. - събрани от учениците. Специален гост бе кметът на район Средец инж. Мария Станева.

Откриването представлява финалът на проекта **"Да даряваш е чудесно...в училище"**, осъществен от Фондация "Помощ за благотворителността в България". За изпълнение на каузата фондацията избра именно учениците от деветите класове на НФСГ, които работят по програмата на Джуниър Ачийвмънт. Началото на инициативата бе дадено на шести февруари, когато на всеки един от учениците бе връчен дарителски чек на стойност 80 лв.

Участниците разполагаха с два месеца, за да изберат значима според тях кауза, която да подпомогнат. Тя трябваше да съчетава обществената значимост с непреходността и ефективността. Целта на проекта бе проследяване на сложния и нелек път на отговорното даряване, включващ множество посещения на държавни и неправителствени организации и акумулиране на идеи от страна на учениците. Своя личен принос към инициативата учениците осъществиха, организирайки благотворително представление с любезната подкрепа на Нов драматичен театър "Сълза и смях" и частен дарител. Така групата ученици, участващи в проекта, успя да увеличи първоначалната сума с 400 лв.

Жасмина Тачева



Обновяването на градина "Такев" се извърши според дарителската воля на учениците от СИП "Бизнес етика" на Националната финансово стопанска гимназия и с финансовото съдействие на индивидуални дарители и

KAI Group.

Тази инициатива е осъществена в рамките на проект "Да даряваш е чудесно ... в училище" на Фондация „Помощ за благотворителността в България“ (ФПББ), осъществен в партньорство с Джуниър Ачийвмънт България.

KAI
GROUP

ФПББ
Фондация за благотворителността в България

